

2024年

岡崎市せきれいホール 開 演 13:30 [開場 12:30]

〈入場料〉全席指定

おとな 2,500円〈当日 2,700円〉 1,500円〈当日 1,700円〉 3,500円〈前売りのみ〉 親子券

※2歳以下は無料(席が必要な場合はチケット要)

※車いす席をご希望の方は、せきれいホールまでお問い合わせください。

〈チケット発売日〉

2024年4月14日(日) 10:00より販売

◇電話予約は13:00より岡崎市せきれいホール・岡崎市民会館にて

〈チケット販売所〉

◇岡崎市せきれいホール

◇岡崎市民会館

◇チケットぴあ

TEL: 0564-25-0511

TEL: 0564-21-9121

http://t.pia.jp Pコード[525-481]

〈お問合せ〉

岡崎市せきれいホール TEL: 0564-25-0511 回級回

愛知県岡崎市朝日町3丁目36-5 ※休館日 第2・第4月曜日

※ご来場の際には公共交通機関をご利用ください。 ※販売日の取扱い開始時刻は、各販売所により異なります。

岡崎市せきれいホール指定管理者

主催 | 岡崎市・一般社団法人岡崎パブリックサービス 後援 | 岡崎市教育委員会

